

▶ 热播视频

▶ 更多

**凤姐遭遇“蛋袭”**

搜索视频:凤姐 鸡蛋

5月15日,网络红人“凤姐”罗玉凤在上海参加一选秀节目,表演结束后,被一黑衣男子用鸡蛋袭击头部。昨日这一袭击事件的视频被公布到了网上,视频中罗玉凤表现得十分镇定,认为袭击她的男子可能是自己曾经拒绝过的一位追求者。

选秀当天,罗玉凤对自己信心十足,但却遭到现场观众的一片嘘声,上台仅30秒就被三位评委叫停,并裁定“凤姐”待定。

比赛结束后罗玉凤接受采访时,一位黑衣男子冲上前去,对“凤姐”实施了“蛋袭”。网上视频显示,该名男子从人群中快步上前,左右开弓向罗玉凤头部拍下两枚鸡蛋,撤退时又将第三枚鸡蛋扔向罗玉凤,主持人则伸手护住“凤姐”。

对于袭击,罗玉凤很在意自己的衣服,“这件衣服我从来没有洗过,好几百块呢。什么样的场面我都见过了,而且我的应变能力的确比普通人更强一些。”罗玉凤称是第一次被人丢鸡蛋,“我觉得他可能是我曾经的追求者,被我拒绝了,所以才会闹场。”

**三轮帝被膜拜**出处:百度百科
搜索视频:三轮帝

近日,网上流传着一段截图:一辆急驰而来的英菲尼迪撞了一辆正在等待红灯的菲亚特后,又撞上了一辆正在转弯的公交车,一辆三轮车从三辆汽车中悠哉游哉地通过,毫发无伤,三轮车夫被网友尊称为“淡定帝”、“三轮帝”。

视频中,英菲尼迪撞菲亚特,车祸相当惨烈,大家在感叹车祸猛于虎的同时,也注意到了视频里的三轮车。该三轮车在躲过了第一次公共汽车的撞击后,又躲过了第二次英菲尼迪的撞击,更为让人惊叹的是,他居然还躲过了第三次菲亚特的撞击。在接连撞击中,三轮车稍快或稍慢,都可能躲过撞击中三辆车。因此,他也被网友们称作史上最淡定的“三轮帝”。

三轮帝,泰山崩于前而不变色,仍然从容地蹬着无敌三轮,网友用三轮帝的口吻说:“汽车,浮云罢了。”

▶ 奇闻趣事

▶ 更多

发微博求厕纸

近日,一名昵称“DJ课长”的日本网友利用手机在Twitter上发布了两条信息,第一条内容是“求救,我没有厕纸了”。2分钟后他发出的第二条信息内容是“没有纸了,快救我!我在秋叶原YODOHASI商场的3楼男厕所隔间”。很明显,他遇到在商场里上厕所却没有卫生纸的尴尬。

没想到,消息一经发出,网友相互传递消息。20分钟后,“厕所男”在Twitter上发出了第三条信息,表示“没事了!感谢送厕纸的好心人”。

原来,在网友们强力的转发下,有人特别致电该商场,一名商场工作人员亲自送纸解了“燃眉之急”。有网友调侃,靠着Twitter的力量,“厕所男”不用牺牲内裤,不用捡垃圾筒里的卫生纸了。

//靠着Twitter的力量,“厕所男”不用牺牲内裤、不用捡垃圾筒里的卫生纸,这样的经历实在宝贵。

RSS //网友恶搞

“我们去南非的目的只有一个,那就是大力神杯” **世界杯在即 网友恶搞中国男足**

很多网友还记得那个恶搞短片《中国队勇夺世界杯》吧?当年网友“猫少爷”制作的这个短片,内容幻想中国队意外进入德国世界杯,施展各种手段,最终取得世界杯冠军的故事,可谓风靡一时。现在南非世界杯在即,再一次充当围观角色的中国男足,不可避免地成为网友恶搞的素材。《中国队推迟公布比赛大名单,只因一人难取舍》《中国出征世界杯球员对世界杯的前景发表看法》等等恶搞作品近日新鲜出炉。

大帝能否入选?

近日,参加南非世界杯决赛圈的32支球队,纷纷在规定的时间提交了球队的大名单。虽然中国男足早就无缘本届世界杯决赛圈,但是在公布名单的日子里,网友并没有让中国男足闲着。网友“橙色2血祭”在百度贴吧发帖,拟了一个网络体育报道常用的标题,《中国队推迟公布比赛大名单,只因一人难取舍》。

报道中提到:“2010年5月11日为国际足联规定的2010年南非世界杯参赛球队公布30人比赛大名单的日子,截至11日25时零分整,志在夺冠的中国队仍没有动静不禁让人浮想联翩。”“橙色2血祭”用一个体育记者的口吻,煞有介事地描述并猜想国足名单“难产”的原因,“一位不愿透露姓名的足协工作人员面对记者采访时耐人寻味地说了一句天亮了,让人不禁猜测此次推迟公布名单的真正原因,难道是跟之前盛传的大帝有关?众所周知,最近几年国足的崛起与李毅的护球不无关系,正是有了大帝独步足坛的护球绝技使中国队的成绩节节攀升。但也有反对者表示近期陕西队表现一塌糊涂,这样的大帝肯定不能代表中国足球的最高水平。正是因为有这样的争议

存在,足协才将公布时间一推再推。”

该报道最后指出了名单“难产”的严重后果,“面对越来越多的争议,国际足联不得不出来发表言论称如果未来14小时内中国足协不公布参赛名单的话,将取消参赛资格。严重的话收回上届杯赛中国获得大力神杯。那届杯赛正是大帝的惊天一护才使中国队站在了最高领奖台。”这篇恶搞“报道”,唤起了大家对已经被遗忘的国足的记忆,纷纷表示国足夺得大力神杯很有希望。

恶搞出征名单

天涯网友“东南西北全是我”将所有留过洋试过训,或者正在留洋的中国球员“招入”队中,组成了即将出征南非世界杯的豪华阵容。这份名单包括:门将:王大雷(国际米兰/意大利);后卫:范志毅(水晶宫/英格兰)、孙继海(曼城/英格兰)、杜威(凯尔特人/苏格兰)、李玮峰(埃弗顿/英格兰)、孙祥(埃因霍温/荷兰)、张恩华(格林斯比/英格兰);中场:郑智(凯尔特人/苏格兰)、邵佳一(科特布斯/德国)、李铁(埃弗顿/英格兰)、蒿俊闵(沙尔克04/德国)、马明宇(佩鲁贾/意大利);锋线:杨晨(法兰克福/德国)、谢晖(亚琛/德国)、董方卓

(曼联/英格兰)、宿茂臻(曼联/英格兰)。

网友“kenken”点评说:“这份名单中,未有过留洋经历的李毅大帝遗憾落选,而早已经淡出足坛的范志毅、张恩华表示压力很大,对于马明宇和已经降入意大利丙级联赛的佩鲁贾来说,必然内牛满面。”

中国男足非常“低调”

除了公布出征世界杯的名单外,“东南西北全是我”还恶搞了队员们对世界杯前景表达的一句话,内容非常低调。范志毅说:“我已经不再年轻,这也许将是我最后一届世界杯,超越2002年的韩国队,是我的最低目标。”孙继海表示:“2002年世界杯,我们的悲剧,只有一个原因,那就是我受伤了。这次,我们会创造亚洲足球在世界杯的最好战绩。”作为中场核心的郑智认为:“皮尔洛、伊涅斯塔、斯内德……我不认为我的场面控制能力比他们差,我在欧冠中和许多世界优秀中场交手,他们面对我时,并没有占到便宜。”锋线杀手董方卓则自信不输给鲁尼,他说:“在欧冠中,鲁尼也曾被我换下过,当时教练对我说,如果你能够绝杀罗马,未来的主力将不再是鲁尼。”而效力于德甲沙尔克04的蒿俊闵,则透露了一



网友 PS 李毅大帝

点内幕:“我和库兰伊在场上很默契,在场下也是很好的朋友,他告诉我,德国现在已经做好在小组赛后面对中国队的准备,届时,将会摆出铁桶阵,就像国米对巴萨欧冠中做的那样,他们会力争进入点球决战。”

但球队的灵魂人物还是主教练,“东南西北全是我”恶搞了高洪波雄心壮志的一番话:“我们去南非的目的只有一个,那就是大力神杯。我知道,这不容易,里皮对我说,期待意大利与中国在决赛中相遇,可我认为,西班牙将是我们的最终对手。不管怎样,我的队员们已经做好了大赛前的准备,我希望我们在7场比赛中全胜夺取大力神杯,2010年,中国人民将品尝中国足球带给他们的盛宴!”

这番恶搞,网友们表现得十分配合,网友“tuiise2220”说:“中国队的实力大家还是有目共睹的,至少四强。网友“wp135000”说:“这届再捧杯的话大力神杯就该永久留在中国了吧?” 快报记者 吴杰

RSS //正在发酵

画胡子反串许文强 **芙蓉姐姐又进化了**

芙蓉姐姐华丽丽地转型,早已不屑凤姐恶俗的炒作。拍过电影《A面B面》后,拍摄过冷艳时尚魅惑女、邻家妹妹等各种造型的写真,备受网友好评。日前,芙蓉姐姐再度出写真,反串角色,化身女版许文强,甚是英俊。不过,搞笑的是这女版许文强吓着了路过的收废品小贩。

**芙蓉姐姐变身许文强**

尝试过各种造型,也博得了众多网友的认可后,网络红人芙蓉姐姐最近再度出手。芙蓉姐姐向来是不出手则已,一出手必雷霆,此次亦不例外。这次,芙蓉姐姐玩的是反串,一身黑色燕尾服,头戴礼帽,嘴角留着很有喜感的八字胡,甚是英俊潇洒,化身上流社会的优雅绅士,俨然一副女版许文强装扮。

一组写真中,女版许文强摆出各种潇洒造型,在一片破旧的危楼边,时而手持香烟,时而脱帽沉思,将女版许文强演绎得很到位。画面中,还出现了搞笑的一幕,女版许文强站在墙边脱帽沉思,一过街收废品小贩骑车过来,被芙蓉姐姐的反串造型给雷得不轻,直勾勾地看着芙蓉姐姐,愣是没回过神来。

对于这组写真,芙蓉姐姐甚是得意。网络上流传的这组写真,都配有芙蓉姐姐的台词。“我的最新反串写真,面容俊朗,眼

神霸道,气场强悍。两撇华丽的胡子勾起人无限的欲望,集万千宠爱于一身的性感让人无法呼吸。天哪,这个优雅帅气的绅士是我吗?太难以置信了。果然,他不是许文强,是芙蓉姐姐。我不禁连声感叹,呜呼,芙蓉姐姐果然是个千变万化的小仙女。”

进化太快,压力很大

芙蓉姐姐不时地推出写真,让网友目不暇接,各种造型不时地轮换,从不受待见的S造型到性感魅惑女,再跨越到邻家妹妹造型,接着向张艺谋献媚,拍摄了一组怀旧风格的女知青造型,如今,再大跨度地来了个反串许文强,进化的速度让网友惊叹。很多网友跟帖表示,芙蓉姐姐的进化速度太过迅猛,让人看了感觉压力很大。

对于芙蓉姐姐这一系列动作,网友们褒贬不一。有网友认为,“曾很励志,我也要转型,给我力量吧!芙蓉姐姐。”

快报记者 陈海飞

RSS //一周看点

世博会志愿者微博走红 **我们都是热心肠的小白菜**

志愿者们期待上岗的热情,从网友“i宾宾”的记录中就可以体现:“刚刚接到汤老师的电话,终于可以安排上岗了,马上就要成为正式的世博志愿者。汤老师说大家都好积极,志愿者人数太多,僧多粥少,为了尽量能让大部分的志愿者都能上岗,上岗天数由之前的14天减为7天,不管多少天,我都会努力的!”另一位志愿者离开岗位时则留下这样一条伤感的微博:“今天是我世博服务的最后一天,傍晚的时候突然有些莫名的感伤……”

另一只眼看世博

志愿者们每天都在世博馆区,他们视角常常比较独特。“zqw524”是一名直播志愿者,她在买水果的时候居然发现了一个“海宝牌红苹果”,立刻拍了下来和网友们分享:“昨天晚上吃了饭,去买水果,居然发现了一堆苹果上盖了海宝图。哈哈,太喜剧了。”这样可爱的创意,恐怕只有年轻的志愿者们才能捕捉到。

志愿者“yang_zhi_ping”则发现,世博会上最懂外语的是“吉尔吉斯馆”,馆名用足足十种语言标注了出来,让志愿者感叹:“不看不知道,自己外语懂得少啊……”

除了这些可爱的世博花絮,志愿者们的微博记录里,也有市民们对世博会的各种点滴支持:“今天地铁上的乘客很可爱,硬要给小白菜腾个位置坐,他们说:‘你们站一天很辛苦了,快坐吧!’”这个故事让网友感动不已。

快报记者 张润芝